Opérations

La division des entiers

m\/ Compléte le répertoire multiplicatif, encadre le quotient et effectue la division.

32x1=
32x2=
2x3=
32x4 =
32x5=
32x6 =
32x7=
32x8=

32x9=
S

32 x <7694 < 32 x

Le quotient aura chiffres.

7694|32

\Nb/ Méme exercice.

| 45x1=
| 45x2=
45x3 =
45 x4 =
45 x5 =
45x6 =
45x? =
45 x8 =

45 x9 =

45 x <9776 < 45 x

Le quotient aura chiffres.

977645

((6sx )+ =976 |

Calcul réfléchi et opérations
La division des entiers e Sre = desd _ Date

,_, Compléte le tableau en calculant de téte.

f i 2
B
| 15
LI .. S S
=5 | % |
<
2 | Compleéte les égalités.
(231 = 60 x )+ _ = 21:50=__ ) Reste
(77 = 5 x ) + > F7 45 = | Reste
Tmmuﬁmxi.llv+ Ivammuwmul|u Reste
(M=@x_ _)+___ > 22 =_ . J( fese_ __
(107=mmx___ )+ > 107 :1=_ ) Reste
N

\ww Compléte les divisions suivantes.
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Opérations

La division des entiers

= /, . . . -
._\,_, Complete le répertoire multiplicatif, encadre le quotient et effectue la division.

62 x1=
62x2=
62x3 =
62 x4 =
62 x5 =
62 x6 =
62x7 =
62x8 =
62x9 =

.

_ Date :

62 x

Le quotient aura

< 28364 < 62 x

chiffres.

28364

_——

ﬁ 62 x )+

S3x1=
S3Ix2=
S3x3=

\N&.‘, Méme exercice.
,ﬂ

_

|

|

, mw X4 =

S3x5 =
S3x6 =
S53x? =
53x8 =
53x9=

53 x

Le quotient aura

< 17184 < 53 «x

chiffres.

17184

2.3

(53 x )+
{

=17 184 H

Calcul réfléchi
L'addition des fractions SR 1.......
\.L.\
1) Calcule.
3 6 5 . 12 5
— + — + — = -—
2 2 2 30 30
1 3 2 b 3 7
— + — + — = — —_— F — + — + —
5 5 5 54 m,a S4
5 1 2
— + — 4+ — = —
13 13 13

~ 2 Calcule comme dans I'exemple.

8 24

—_— e — = —— = +*+ —

9 9

6 3 7 2

— + — + — + — = —
15 15 15 - 15

23 12

—_— — 2 — = + —

16 16

~
i

"3, Mets ces fractions sous le méme dénominateur et calcule.




